2017 年 7 月 4 日 みちのくカード株式会社 ユーシーカード株式会社

# みちのくカード・UC カード、 2017 年 7 月より交通広告・ラジオ広告を開始

みちのくカード株式会社(本社:青森県青森市、代表取締役:最上 恒美、以下:みちのくカード)と、みずほフィナンシャルグループの一員であるユーシーカード株式会社(本社:東京都港区、代表取締役: 北嶋 信顕、以下:UCカード)は、2017年7月より、交通広告およびラジオCMを展開いたします。

みちのくカードでは、2017 年 6 月 1 日より、対象店舗で「みちのく UC カード」を使用するとポイントが 5 倍になる「今だば、ポイント 5 倍キャンペーン!」を実施中です。7 月からは青森市バス車体広告と青森放送にてラジオ CM における告知を開始し、より多くの方に参加を呼びかけます。

みちのくカードとUCカードは、従前より協働して、JR青森駅・弘前駅での交通広告やテレビCM等の広宣活動を行っております。今後も両社は協力体制を構築し、常にどこかで広告を見かける状況を作り、みちのくカードとUCカードグループの認知度向上を図るとともに、皆さまに喜ばれるキャンペーン等の企画に取り組んでまいります。

#### ≪キャンペーン概要≫

名称	今だば、ポイント5倍キャンペーン!
期間	2017年6月1日(木)~2017年8月31日(木)
条件	キャンペーン期間中に対象店舗で みちのく UC カード (個人カード) を利用
内容	ポイント 5 倍付与 通常還元率 1,000 円→1P 本キャンペーン還元率 1,000 円→5P ※1P=5 円相当



#### ≪バス車体広告≫



### ≪みちのく UC カードとは≫

## 1 枚で便利な

「クレジットー体型 IC キャッシュカード」です。 以下のような特徴がございます。

- ■初年度年会費無料! (セレクトカード・ゴールドカード除く)
- ■安心のセキュリティ! IC カードでお客さまの情報をガード
- ■うれしい1枚2役! キャッシュカード&クレジットカード